



Общество с ограниченной ответственностью «ТД ГраCC»

ИНН 3445117986, КПП 344301001 ОГРН 1113460004151

Юридический адрес: 400012, г. Волгоград, ул. Им. Рокоссовского д. 41

Почтовый адрес: 404143, Российская Федерация, Волгоградская обл., р.п. Средняя Ахтуба, ул. Промышленная, 12

Адрес производства и склада: 404143, Российская Федерация, Волгоградская обл., р.п. Средняя Ахтуба, ул. Промышленная, 12

тел.: 8 (8443) 58-48-48, факс: 8 (8443) 29-70-35, e-mail: info@grass.su

www.grass.su

Уважаемые партнеры!

В настоящее время Россия переживает не самые простые времена и бизнес-сообщество – первое, кто ощущает на себе ограничительные меры и экономические санкции, введенные в отношении нашей страны. Мы с оптимизмом смотрим на все изменения и верим, что любые изменения – это ключ к новому, более совершенному. К сожалению, последняя неделя доказала, что любые прогнозы, расчеты и анализы рисков рушатся при таких стремительных изменениях, горизонт планирования сильно сократился и не позволяет сделать точных прогнозов даже на неделю.

Стабильная волатильность курса валют, «уход» с рынка России крупнейших европейских контейнерных линий, запрет на реализацию российским дистрибуторам иностранных компаний сырьевых компонентов от европейских производителей, блокирование транспорта на границах, изменение логистических маршрутов, отказ в проведении банковских операций, невозможность купить валюту для покрытия обязательств перед поставщиками, кратный рост ставок по банковским процентам, переход на предоплату с поставщиками (при этом сырьевые запасы, имеющиеся у компании и отгруженные на условиях отсрочки платежа, нам нужно будет оплачивать уже по новому курсу) – это лишь малый пул проблем, с которыми мы столкнулись за последнюю неделю. Прошу поверить, наша команда прилагает все усилия, чтобы максимально нивелировать риски и возможные потери. У нас нет задачи переложить все свои проблемы и риски на вас, наших партнеров, мы прорабатываем всю цепочку, включая ваши компании.

Так сложилось, что порядка до 60% сырьевых компонентов мы закупаем у иностранных поставщиков, на цены которых напрямую влияет изменение курса валют. Часть импортных поставщиков являются европейскими, которые уже прекращают поставки в Россию, что принуждает нас заменять сырье на альтернативное по более высоким ценам, а в случае отсутствия и дефицита таковых – даже к выводу некоторого ассортимента. Кроме того, усугубляет ситуацию и тот факт, что российские производители сырья так же использует иностранные сырьевые компоненты, поэтому глубина зависимости от зарубежных поставщиков сильно больше. Конечно, такая ситуация не будет продолжаться вечно, перестроится цепочки поставок, появятся аналоги, новые производства и т.д., но на это нужно время. Сейчас же, исходя из сложившейся ситуации, мы вынуждены идти на шаги, которые никогда не делали. Мы открыто говорим Вам, что цены на нашу продукцию будут меняться чаще, чем хотелось, мы будем фокусироваться на ТОПах продукции, с меньшей лояльностью относиться к Вашим просрочкам по оплате и превышению сроков по оборачиваемости дебиторской задолженности. Все эти меры направлены исключительно на сохранение производства, доли рынка, рабочих мест, дилерской сети. Эти изменения коснутся абсолютно всех клиентов компании, включая сетевых клиентов, в том числе маркетплейсов и интернет-магазинов.

Ранее мы направляли уведомления об изменении цены, прошу считать их отзывными с учетом тех обстоятельств, о которых мы писали выше. Мы хотим озвучить решение, которое

принято командой компании GRASS - с 03 марта 2022 года мы увеличиваем отпускные цены на готовую продукцию в зависимости от категории в следующих размерах:

- автохимия до +20%
- бытовая химия до +30%
- клининг до +30%

Прошу обратить внимание, что данный процент увеличения является ориентировочным и может меняться внутри направления по категориям и SKU. Подробную информацию и актуальные цены Вы сможете получить от отделов продаж нашей компании.

При этом сообщаю, что отпускные цены на перепродаляемые товары напрямую зависят от курса бивалютной корзины и могут меняться ежедневно как в большую, так и меньшую сторону. По всем вопросам можно будет обратиться в отдел по работе с клиентами компании GRASS.

Еще раз повторюсь, мы верим, что данные меры временные и в ближайшем будущем ситуация стабилизируется и станет более прогнозируемой.

С глубоким уважением к каждому,
Генеральный директор
ООО «ТД ГраSS»

М.Н. Грачев

